

Für den Inhalt ist die Bezirksvorstehung 12 verantwortlich.

Protokoll über die Sitzung der Bezirksvertretung des 12. Bezirks

Datum / Uhrzeit: Freitag, 08. März 2024, 15.00 Uhr

Ort der Sitzung: 12., Schönbrunner Straße 259, Sitzungssaal

Anwesende: Bezirksvorsteher Ing. Wilfried Zankl, Bezirksvorsteher-Stellvertreterin Mag.a Barbara Marx, Bezirksvorsteher-Stellvertreter Mst. Marcus Eisinger sowie die Bezirksräte und Bezirksrätinnen Mag.a (FH) Almud Auner, Helene Johanna Bauer-Pai-BA BA, Stefan Berndorfer, Cornelia Bohmann, Getrude Bohmann, Anna Bolovich, Mag.a Christina Buczko, Sabrina Czompo, Peter Eschberger, Mag. Johannes Fenz, DI Heinz Flickschuh, Jelka Erika Fröhlich, Mag.a Ursula Gressenbauer-MSc, Mag.a Tanja Grossauer-Ristl, Aisha Gstöttner, DI Aziz Gülüm, Helmuth Haselbacher, Mag. Claus-Rupert Hochrainer, Ibrahim Kaniza, Elke Sonja Karpf-MA, Andrea Katz, Ing. Sabettin Kocak, Eiman Mahmoud-BA, Mag. Manfred Maier, Daniel Markic-BA, Lorenz Mayer, Karmen Minassian, Fabio Nocchieri, Elena Osenstetter-MA, Mag. (FH) Alexander Pawkowicz, Ing. Andreas Pfeifer, Karin Pflug, Sarah Pliem, Marc Poppe, Matthias Postl, Benjamin Preier, Michael Ramminger, Wolfgang Reinold, Mag. Karim Rihan, Mag. Thomas Schobesberger, Mag. Franz Schodl, Michael Schüssler- LL.B, BSc. BA BA, Sandra Stanek-MA, Martina Stettner, Christine Svoboda, Sinan Tankaz, Roland Taufner, Ing. Alfred Theuermann, Christian Volkmann, Josef Zellhofer, Niklas Zierl-BA, Ing. Wolfgang Zorko.

Entschuldigt: Karin Manhartsberger, Albert Wandl-Radakovits, Gerhard Wegscheidler.

Damit war die Beschlussfähigkeit der Bezirksvertretung gegeben.

Tagesordnung (Geschäftsstücke)

1) Bekanntmachung des Vorsitzenden BV Ing. Zankl

Für die heutige Sitzung wurden 14 Anfragen, 15 Anträge und 4 Resolutionen eingebracht.
7 Anfragen, 3 Anträge, 2 Resolutionsanträge sind unzulässig.
1 Antrag wurde vor der Sitzung zurückgezogen.

BV Ing. Zankl übergibt anlässlich des Weltfrauentages den Vorsitz an seine Stellvertreterin Mag.^a Barbara Marx.

2) Mitteilungen des Bezirksvorstehers

- Das Schreiben der MA 7 – Kultur, zur Benennung der Brücke (SCD 10040) nach Friedrich Zawrel in „Friedrich-Zawrel-Brücke“ wird verlesen.
- BV Ing. Zankl informiert über die Novellierung des Baumschutzgesetzes und erläutert die Notwendigkeit, Änderungen und Maßnahmen ausführlich.

Für den Inhalt ist die Bezirksvorstehung 12 verantwortlich.

- Bericht über die Verlängerung des Wiental Kanals um rund 9 km und die geplanten Bauarbeiten. Zur Sitzung des Umweltausschusses wird ein*e Vertreter*in von Wien Kanal eingeladen und ausführlich zum Projekt informieren.
- Obwohl die Anfrage 2,2 unzulässig ist versucht Herr BV Ing. Zankl mit einer mündlichen Ausführung für Aufklärung zu sorgen.
- Zum Thema „Frauenmorde“ wird die Sichtweise erläutert und in weiterer Folge wird ein „Runden Tisch“ zum Thema Maßnahmen und Prävention stattfinden .
- **Berichte und Zwischenberichte über Anträge, die in einer vorangegangenen Sitzung einem Ausschuss oder einer Kommission zugewiesen wurden:**

Bauausschuss

Berichterstatter: BR Mag. Maier (SPÖ), Vorsitzender des Bauausschusses.

1. Antrag des Klubs der Bezirksrät:innen der Meidlinger Grünen der LINKS-Bezirksrätin Sandra Stanek betreffend Durchsetzung von nötigen Erhaltungs- und Verbesserungsarbeiten im Wohnhaus Gaudenzdorfer Gürtel 41 (BV-Sitzung am 15.12.2023 – TO 5,8)

Eine Debatte wird nicht begehrt.
Der Vorsitzende gibt einen **Zwischenbericht** ab.

Finanzausschuss

Berichterstatter: BR Tankaz (SPÖ), Vorsitzender des Finanzausschusses.

2. Antrag des Klubs der Bezirksrät:innen der Meidlinger Grünen betreffend Vergrößerung der Baumscheibe in der Hufelandgasse (BV-Sitzung vom 15.12.2023 – TO 5,7)

Eine Debatte wird nicht begehrt.
Der Vorsitzende gibt einen **Zwischenbericht** ab.

Umweltausschuss

Berichterstatterin: BV-Stv.ⁱⁿ Mag.^a Marx (SPÖ), Vorsitzende des Umweltausschusses.

3. Antrag des Klubs der Freiheitlichen Bezirksräte betreffend Wurmhotels für Meidling (BV-Sitzung am 15.12.2023 – TO 5,16)

Für den Inhalt ist die Bezirksvorstehung 12 verantwortlich.

Eine Debatte wird nicht begehrt.

Der Antrag wurde vom Antragsteller **zurückgezogen**.

4. Antrag der KPÖ/LINKS-Bezirksrätin Sandra Stanek betreffend Tischtennistisch im Hermann-Leopoldi-Park (BV-Sitzung am 15.12.2023 – TO 5,19)

Eine Debatte wird nicht begehrt.

Der Antrag wurde von der Antragstellerin **zurückgezogen**.

Verkehrskommission

Berichterstatter: BR Ing. Zorko (SPÖ), Vorsitzender der Verkehrskommission.

5. Antrag der Sozialdemokratischen Fraktion des Klubs der Bezirksräte der Wiener Volkspartei Meidling des Klubs der Bezirksrät:innen der Meidlinger Grünen des Klubs der NEOS Meidling des PH-Bezirksrates Mag. Franz Schodl des SÖZ Meidling-Bezirksrat Ing. Sabettin Kocak der LINKS-Bezirksrätin Sanda Stanek der BIERPARTEI-Bezirksrat Fabio Nocchieri betreffend Überprüfung des Radweges in der Hohenbergstraße (BV-Sitzung vom 15.12.2023 – TO 5,3)

Eine Debatte wird nicht begehrt.

Der Vorsitzende gibt einen **Zwischenbericht** ab.

6. Antrag des Klubs der Bezirksrät:innen der Meidlinger Grünen betreffend Verbesserung der Beschilderung des Meidlinger Hauptradverkehrsnetzes (BV-Sitzung vom 15.12.2023 – TO 5,4)

Eine Debatte wird nicht begehrt.

Der Vorsitzende gibt einen **Zwischenbericht** ab.

7. Antrag des Klubs der Bezirksrät:innen der Meidlinger Grünen betreffend Sichere Kreuzung für Radfahrer:innen auf der Edelsinnstraße x Schönbrunner Allee (BV-Sitzung vom 15.12.2023 – TO 5,5)

Eine Debatte wird nicht begehrt.

Der Vorsitzende gibt einen **Zwischenbericht** ab.

Für den Inhalt ist die Bezirksvorstehung 12 verantwortlich.

8. Antrag des Klubs der Bezirksrät:innen der Meidlinger Grünen betreffend Optimierung der Meidlinger Schulwege (BV-Sitzung vom 15.12.2023 – TO 5,6)

Eine Debatte wird nicht begehrt.
Der Vorsitzende gibt einen **Zwischenbericht** ab.

9. Antrag des PH-Bezirksrats Mag. Franz Schodl betreffend Kreuzung Rosenhügelstraße/Defreggerstraße (BV-Sitzung vom 15.12.2023 – TO 5,11)

Eine Debatte wird nicht begehrt.
Der Vorsitzende gibt einen **Zwischenbericht** ab.

10. Antrag des PH-Bezirksrats Mag. Franz Schodl betreffend Tonnagen Beschränkung für die Kaulbachstraße, Altmannsdorfer Anger und Jägerhausgasse (BV-Sitzung vom 15.12.2023 – TO 5,12)

Eine Debatte wird nicht begehrt.
Der Vorsitzende gibt einen **Zwischenbericht** ab.

11. Antrag des Klubs der Bezirksrät:innen der Meidlinger Grünen betreffend Diagonalquerung für Radverkehr über Kreuzung Breitenfurter Straße /Wienerbergbrücke (BV-Sitzung vom 22.9.2023 – TO 6,9)

Eine Debatte wird nicht begehrt.
Der Antrag wird gegen die Stimme der GRÜNEN und LINKS **abgelehnt**.

12. Antrag des PH-Bezirksrats Mag. Franz Schodl betreffend Sanierung bzw. Neugestaltung der Kreuzung Altmannsdorfer Straße/Breitenfurter Straße (BV-Sitzung vom 22.9.2023 – TO 6,22)

Eine Debatte wird begehrt.
Debattenredner*innen: BR Ing. Zorko (SPÖ), BR Mag. Schodl (PH), BR Mag. (FH) Pawkowicz (FPÖ), BRⁱⁿ Katz (SPÖ).
Der Antrag wird gegen die Stimme der FPÖ, PH und HC **abgelehnt**.

13. Antrag des Klubs der Bezirksrät:innen der Meidlinger Grünen betreffend Verbesserung der Querung an der Kreuzung Rotenmühlgasse – Schönbrunner Schloßstraße für Radfahrende und Fußgänger:innen (BV-Sitzung vom 23.6.2023 – TO 5,11)

Eine Debatte wird nicht begehrt.
Der Antrag wurde von der Antragstellerin **zurückgezogen**.

Für den Inhalt ist die Bezirksvorstehung 12 verantwortlich.

Kommission für Soziales, Sicherheit, Jugend und Familie

Berichterstatterin: BRⁿ Minassian (SPÖ), Vorsitzende der Kommission.

14. Antrag der BIERPARTEI-Bezirksrat Fabio Nocchieri
betreffend Erweiterung der Information auf wien.gv.at/bezirke/meidling
(BV-Sitzung am 15.12.2023 – TO 5,13)

Eine Debatte wird nicht begehrt.

Der Antrag wurde vom Antragsteller **zurückgezogen**.

3. Geschäftsstücke

Berichterstatter: BR Mag. Maier (SPÖ), Vorsitzender des Bauausschusses.

- **MA 21 A – Plan Nr. 6845E2**
Entwurf zur Abänderung des Flächenwidmungsplanes und
Bebauungsplanes für das Gebiet zwischen Edmund-Reim-Gasse
und Linienzug 1-4 im 12. Bezirk, KG Altmannsdorfer.
(BV 12 – 872487/2023)

Eine Debatte wird nicht begehrt.

Beschluss: Das Plandokument wird **einstimmig angenommen**.

Berichterstatter: BR Tankaz (SPÖ), Vorsitzender des Finanzausschusses.

- **MA 28-B-O-353666/2023**
Finanzjahr 2024
 - 1) Sachkreditgenehmigung in der Höhe von EUR 600.000,-
 - 2) Die Jahresrate für das Finanzjahr 2024 in der Höhe von EUR 330.000,-
ist auf dem Haushaltskonto 1/1228/060 960.21* bedeckt.
 - 3) Für die Bedeckung des restlichen Erfordernisses ist in den folgenden
Jahren Vorsorge zu treffen.Vorhaben: 12., Eglseegasse
(BV 12 - F/228791/2024)

Eine Debatte wird nicht begehrt.

Der Antrag wird **einstimmig angenommen**

- **MA 56 – A-D 1203762-2021-28**
Voranschlag 2024
 - 1) Genehmigung eines Zuschusskredites bedeckt durch Vorgriff
 - a) auf Haushaltsstelle 1/1256/061968
erste Überschreitung in der Höhe von EUR 110.000,-
 - b) auf Haushaltsstelle 1/1256/400968
erste Überschreitung in der Höhe von EUR 10.000,-

Für den Inhalt ist die Bezirksvorstehung 12 verantwortlich.

- 2) Erhöhung Sachkreditgenehmigung
von EUR 3.485.000,- um EUR 275.800,- auf EUR 3.760.800,-
Die Jahresrate für das Finanzjahr 2024 in Höhe von
EUR 1.235.000,- ist auf Haushaltskonto 1/1256/061968.17 bedeckt,
EUR 30.000,- ist auf Haushaltskonto 1/1256/400968.17 bedeckt.
Für die Bedeckung des restlichen Erfordernisses ist in den folgenden
Jahren Vorsorge zu treffen.
Vorhaben: Rosasgasse 8/Nymphengasse 7 - Substanzsanierung
(BV 12 – 353156/2024)

Eine Debatte wird begehrt.
Debattenredner: BR Mag. (FH) Pawkowicz (FPÖ).
Der Antrag wird **einstimmig angenommen**

4. Anfragen gemäß § 23 GO-BV

- 1) Anfrage des PH-Bezirksrats Mag. Franz Schodl
betreffend Konsenswidrige Dachaufbauten Kiningergasse 19
- 2) Anfrage des PH-Bezirksrats Mag. Franz Schodl
betreffend Großobjekt Altmannsdorfer Straße
(„Beherbergungsstätte“)
- 3) Anfrage des Klubs der ÖVP Bezirksräte
betreffend Entwicklungen in der Theresienbadgasse
- 4) Anfrage des Klubs der ÖVP Bezirksräte
betreffend Selbstbehauptungskurse in Meidling
- 5) Anfrage des Klubs der ÖVP Bezirksräte
betreffend Gehsteigabschnitt in der Wolfganggasse
- 6) Anfrage des Klubs der ÖVP Bezirksräte
betreffend Ergonomische Ausstattung an Schulen
- 7) Anfrage des Klubs der ÖVP Bezirksräte
der Klub der Bezirksrät:innen der Meidlinger Grünen
des Klubs der NEOS Meidling
betreffend Gestaltung der Meidlinger Hauptstraße
- 8) Anfrage des Klubs der Freiheitlichen Bezirksräte
betreffend Maßnahmen gegen Gewalt an Frauen und Mädchen
- 9) Anfrage des Klubs der Freiheitlichen Bezirksräte
betreffend Unzureichende Beleuchtung im neu gestalteten
Franz-Nekula-Park

Für den Inhalt ist die Bezirksvorstehung 12 verantwortlich.

- 10) Anfrage der Bierpartei – BR Nocchieri
betreffend E-Mobilität und gut ausgebaute Ladeinfrastruktur
- 11) Anfrage der Bierpartei – BR Nocchieri
betreffend Psychologische Unterstützung für Kinder, Jugendliche und Mitarbeiter:innen
in Bildungseinrichtungen
- 12) Anfrage der Bierpartei – BR Nocchieri
betreffend Streetworker:innen
- 13) Anfrage der LINKS-KPÖ - BRⁱⁿ Stanek
betreffend Maßnahmen zur Prävention von
Gewalt an Frauen und Mädchen
- 14) Anfrage der LINKS-KPÖ - BRⁱⁿ Stanek
betreffend Geschäftslokale in Gemeindebauten

Die Vorsitzende, Bezirksvorsteher-Stellvertreterin Mag.^a Marx teilt mit, dass die Anfragen 2), 4), 8), 10), 11), 13) und 14) unzulässig sind, da diese gem. § 23 GO-BV nicht im Wirkungsbereich des Bezirksvorstehers liegen.

Die Anfragen 1), 3), 5) bis 7), 9) und 12) werden in der Sitzung mündlich beantwortet.

Wortmeldungen: BR Mag. Schodl (PH), BV Ing. Zankl (SPÖ).

5. Anträge gemäß § 24 GO-BV

5.1. Anträge, die für die heutige Sitzung eingebracht wurden:

- 1) Antrag des SÖZ Meidling
betreffend Errichtung Auffanggeländer vor
Kindergarten Hetzendorfer Straße 57

Die Zuweisung in die Verkehrskommission wird beantragt.

Über den Antrag wird keine Debatte begehrt.

Beschluss: Der Antrag wird **einstimmig** der **Verkehrskommission** zur Vorberatung und
Berichterstattung **zugewiesen**.

- 2) Resolutionsantrag der sozialdemokratischen Fraktion
sowie des Klubs der ÖVP-Bezirksräte der Wiener Volkspartei Meidling
betreffend Benennung des Bundesspielplatzes Schönbrunn
nach Theodor „Turl“ Wagner

Über den Resolutionsantrag wird keine Debatte begehrt.

Beschluss: Die Resolution wird **mehrheitlich** gegen die Stimmen der GRÜNEN, NEOS und
LINKS **angenommen**.

Für den Inhalt ist die Bezirksvorstehung 12 verantwortlich.

- 3) Resolutionsantrag der sozialdemokratischen Fraktion
betreffend „Klimateam in Meidling“

Über den Resolutionsantrag wird eine Debatte begehrt.
Debattenredner: BR Mayer (ÖVP), BV Ing. Zankl (SPÖ).

Beschluss: Die Resolution wird **mehrheitlich** gegen die Stimmen der ÖVP, FPÖ, HC und PH
angenommen.

- 5) Antrag des PH-Bezirksrates Mag. Franz Schodl
betreffend Transitroute Belghofergasse

Die Zuweisung in die Verkehrskommission wird vorgeschlagen.

Über den Antrag wird keine Debatte begehrt.

Beschluss: Der Antrag wird **mehrheitlich** gegen die Stimmen der FPÖ der
Verkehrskommission zur Vorberatung und Berichterstattung **zugewiesen.**

- 6) Antrag des Klubs der ÖVP Bezirksräte
betreffend Errichtung baulicher Maßnahmen zur Temporeduktion
in der Kaulbachstraße

Die Zuweisung in die Verkehrskommission wird vorgeschlagen.

Über den Antrag wird keine Debatte begehrt.

Beschluss: Der Antrag wird **einstimmig** der **Verkehrskommission** zur Vorberatung und
Berichterstattung **zugewiesen.**

- 7) Antrag des Klubs der ÖVP Bezirksräte
betreffend Verkehrskonzept Vioplaza

Die Zuweisung in die Verkehrskommission wird beantragt.

Über den Antrag wird keine Debatte begehrt.

Beschluss: Der Antrag wird **einstimmig** der **Verkehrskommission** zur Vorberatung und
Berichterstattung **zugewiesen.**

- 8) Antrag des Klubs der Bezirksrät:innen der Meidlinger Grünen
betreffend Diagonalquerung für Radverkehr über
Kreuzung Edelsinnstraße/Ruckergasse-Wienerbergbrücke

Die Zuweisung in die Verkehrskommission wird vorgeschlagen.

Über den Antrag wird keine Debatte begehrt.

Beschluss: Der Antrag wird **mehrheitlich** gegen die Stimmen der ÖVP und FPÖ der
Verkehrskommission zur Vorberatung und Berichterstattung **zugewiesen.**

- 9) Antrag des Klubs der Bezirksrät:innen der Meidlinger Grünen
betreffend Aufwertung der Begegnungszone in der Reschgasse
zwischen der Vivenotgasse und der Meidling Hauptstraße

Für den Inhalt ist die Bezirksvorstehung 12 verantwortlich.

Die Zuweisung in die Verkehrskommission wird beantragt.

Über den Antrag wird keine Debatte begehrt.

Beschluss: Der Antrag wird **mehrheitlich** gegen die Stimmen der FPÖ der **Verkehrskommission** zur Vorberatung und Berichterstattung **zugewiesen**.

- 10) Antrag des Klubs der Bezirksrät:innen der Meidlinger Grünen
betreffend Errichtung zusätzlicher Schutzmaßnahmen bei den beiden
Schutzwegen über die Breitenfurter Straße auf Höhe Stachegasse

Die Zuweisung in die Verkehrskommission wird beantragt.

Über den Antrag wird keine Debatte begehrt.

Beschluss: Der Antrag wird **einstimmig** der **Verkehrskommission** zur Vorberatung und Berichterstattung **zugewiesen**.

- 11) Antrag des Klubs der Bezirksrät:innen der Meidlinger Grünen
betreffend Einrichtung einer Begegnungszone in der Tivoligasse
zwischen Meidlinger Hauptstraße und Ruckergasse

Die Zuweisung in die Verkehrskommission wird beantragt.

Die Ablehnung wird vorgeschlagen.

Über den Antrag wird eine Debatte begehrt.

Debattenredner: BR Ramminger (SPÖ), BR Mayer (ÖVP), BR Ing. Zorko (SPÖ).

Beschluss: Die Zuweisung in die Verkehrskommission wird **mehrheitlich** gegen die Stimmen der GRÜNEN **abgelehnt**.

Der Antrag wird **mehrheitlich** gegen die Stimmen der GRÜNEN **abgelehnt**.

- 12) Antrag des Klubs der Bezirksrät:innen der Meidlinger Grünen
betreffend Zusatzbenennung des Schwetzwegs nach Ida Schwetz-Lehmann

Die Zuweisung in die Kulturkommission wird beantragt.

Über den Antrag wird eine Debatte begehrt.

Debattenredner*in: BRⁱⁿ Mag.^a (FH) Auner (GRÜNE), BR Reinold (FPÖ),
BV Ing. Zankl (SPÖ), BR Ramminger (SPÖ).

Beschluss: Der Antrag wird **mehrheitlich** gegen die Stimmen der FPÖ, HC und PH der **Kulturkommission** zur Vorberatung und Berichterstattung **zugewiesen**.

- 13) Antrag des Klubs der Bezirksrät:innen der Meidlinger Grünen
betreffend Zusatzbenennung von Straßen in Meidling

Die Zuweisung in die Kulturkommission wird beantragt.

Über den Antrag wird eine Debatte begehrt.

Debattenredner*in: BRⁱⁿ Mag.^a (FH) Auner (GRÜNE), BR Reinold (FPÖ),
BV Ing. Zankl (SPÖ), BR Ramminger (SPÖ).

Beschluss: Der Antrag wird **mehrheitlich** gegen die Stimmen der FPÖ, HC und PH der **Kulturkommission** zur Vorberatung und Berichterstattung **zugewiesen**.

Für den Inhalt ist die Bezirksvorstehung 12 verantwortlich.

- 14) Antrag des Klubs der Bezirksrät:innen der Meidlinger Grünen
betreffend Zusatzbenennung der Hoffingergasse
nach Josefine von Hoffinger

Die Zuweisung in die Kulturkommission wird beantragt.

Über den Antrag wird eine Debatte begehrt.

Debattenredner*in: BRⁱⁿ Mag.^a (FH) Auner (GRÜNE), BR Reinold (FPÖ),
BV Ing. Zankl (SPÖ), BR Ramminger (SPÖ).

Beschluss: Der Antrag wird **mehrheitlich** gegen die Stimmen der FPÖ, HC und PH der
Kulturkommission zur Vorberatung und Berichterstattung **zugewiesen**.

- 15) Antrag des Klubs der Freiheitlichen Bezirksräte
betreffend Anbringung einer Bodenmarkierung „Achtung Fußgänger“
am Radweg in Höhe Oswaldgasse 27 und 33

Die Zuweisung in die Verkehrskommission wird vorgeschlagen.

Über den Antrag wird eine Debatte begehrt.

Debattenredner: BR Reinold (FPÖ), BV Ing. Zankl (SPÖ), BR Mag. (FH) Pawkowicz (FPÖ),
BR Eschberger.

Beschluss: Der Antrag wird **mehrheitlich** gegen die Stimme der FPÖ, HC und PH der
Verkehrskommission zur Vorberatung und Berichterstattung **zugewiesen**.

5.2. Folgende Anträge wurden zur Beratung und Beschlussfassung nicht vorgelegt:

- 4) Antrag des PH-Bezirksrates Mag. Franz Schodl
betreffend Lärmschutzwand Altmannsdorfer Straße
- 16) Resolutionsantrag der Bierpartei – BR Nocchieri
betreffend Ausbau der schulpsychologischen Betreuung
- 17) Resolutionsantrag der LINKS-KPÖ – BRⁱⁿ Stanek
betreffend automatischer Verleihung der österreichischen Staatsbürgerschaft
- 18) Antrag der LINKS-KPÖ – BRⁱⁿ Stanek
betreffend Einrichtung eines Digital-Coachs im Bürger*innenbüro
- 19) Antrag der LINKS-KPÖ – BRⁱⁿ Stanek
betreffend Präventionsarbeit in Meidling zum Thema
Gewaltschutz für Frauen und Mädchen

(Ende der Sitzung um **17.00** Uhr)

Für den Inhalt ist die Bezirksvorsteherung 12 verantwortlich.

Der Vorsitzende der Bezirksvertretung: BV Ing. Wilfried Zankl eh.

Die Bezirksrätin: BRⁱⁿ Andrea Katz eh.

Die Protokollführerin: Michaela Kubis eh.

Der Protokollführer: Gerhard Weiß eh.